

玩飞机模型操作失误

小伙子差点被绞断手指

本报9月7日热线消息(记者 赵郁 张晓鹏) 7日中午,一名20多岁的男子在小区里玩飞机航模时,不小心启动了遥控器,结果左手被转动的螺旋桨绞到,左手中指被削下一块肉,无名指骨折。

“一小伙子在玩航模时不小心被螺旋桨绞伤手,被送到四〇一医院了。”7日11点30分,市民拨打本报热线反映,11点10分左右,在市北区河马石附近的一个小区里,一名飞

机航模爱好者在玩航模做准备工作时,不小心启动了右手里的遥控器,由于他的左手还拿着飞机航模,并且螺旋桨是铁质的,导致他的左手已经开始转动的螺旋桨绞伤。

记者闻讯赶到四〇一医院时,受伤男子正坐在急诊室旁边的走廊里等待检查结果。“刚刚拍完片子,受伤状况是不是严重还要等片子出来再说。”陪同受伤男子前来的伤者母亲告诉记者。记者看到,

而他的左手中指跟无名指已经被白色的纱布包扎起来,红色的血渍渗出纱布,把小拇指也给染红了。

“中指被削下一块肉,不是很严重,但是无名指骨折,需要做手术进行治疗。”12点15分,急诊室内医生根据X光检查报告结论告诉记者。五分钟后,受伤男子被医生带到急诊室进行了输液,随后在家人的陪同下前往手术室进行手术。

(奖励线索人潘先生30元)

相关链接

目前市面上的模型飞机分两种,一种是塑料用电池的,这种飞机动力小,最高只能飞5米高;另一种是金属的,用汽油、柴油当燃料,这种飞机模型马力量大,可以飞到几十米的高空,危险性较大。业内人士提醒发烧友,在玩遥控飞机前,一定要仔细阅读产品说明书,按照注意事项规范操作,不玩时要将电池取出,并将遥控器和飞机模型分开,以免发生意外。

碰翻面条锅

15月大女童被烫伤

本报9月7日热线消息(记者 赵郁) 6日下午,即墨田横镇一名15个月大的女童在家玩耍时,不小心将炉子上正在煮面的锅打翻。女童被烫伤下巴及胸腹部,烫伤面积达7%,烫得不轻。

上午10点多,市民拨打本报热线反映称,6日下午,即墨田横镇的一名一岁左右的女童被一锅煮熟的面条给烫伤了,先是在当地门诊简单处理后,7日早上转院到青纺医院,由于伤情严重,随后转到市立医院烧伤科接受治疗。

上午11点10分,记者赶到市立医院,烫伤女孩已经被送入6楼的烫伤整形科。由于担心来往探视的家属过多带来传染病菌,医护人员限制陪护家属人数。记者找到被烫伤的小女孩时,她正在妈妈和奶奶的陪同下躺在病床上,下巴部位有明显的红色烫伤痕迹,医护人员正在给小女孩被烫伤的胸腹部缠上白色纱布。

对于小女孩的烫伤原因家属拒绝接受采访,而一名带他们来医院的知情人士透露说,6日下午,小女孩和奶奶在家,她的奶奶在厨房里做晚饭,炉子上煮着一锅面条,随后她奶奶出去择菜,小女孩一个人在厨房里玩耍,看到锅里冒热气很好奇,上前去看时不小心打翻了锅,一锅面条就泼在小女孩身上。

据市立医院烧伤科医护人员说,小女孩身上的烫伤面积接近7%,具体烫伤深浅程度还需要继续留院观察才能确定。

(奖励线索提供人张先生30元)

富康车自燃堵路1小时

本报9月7日热线消息(记者 赵郁) 7日上午,一辆白色富康轿车在香港中路上行驶时,突然冒烟,随后起火。两辆消防车参与灭火,路堵了一小时,起火原因怀疑是线路老化引起短路。

记者赶往现场看到,轿车的玻璃全部破碎,车内设施被烧得难以辨认,前后车门熏得一片黑,两个前车轮胎完全烧化,车前灯和保险杠也消失不见。

据了解,当时富康车在行驶时发动机部位突然冒烟,司机下车掀开引擎盖想看个究竟。结果打开引擎盖后,很快就起火了。记者了解到,从早上8点10分许轿车起火后,附近的香港中路、山东路、南京路和宁夏路等几条主干道不同程度堵车,直到1小时后,清理完现场,路才恢复。

(奖励线索提供者张先生30元)



事发后,消防队员正在积极灭火。本报记者 张潇元 摄

一会儿烧房子一会儿又割手腕

精神病女屡次自残

本报9月7日热线消息(记者 苑菲菲) 先是烧房子差点自焚,被救后又多次割腕自杀。黄台路的这名中年女子被亲属称患有精神病。7日下午她再次在家割腕,2小时后被送医院,所幸经医生救助脱离

危险。

记者赶到现场时,昏迷的女子正躺在床上,其左手腕上血肉模糊,手旁放着一把20多厘米长的水果刀,血液将床单染红大片。地面上落着大滴大滴的鲜血,从卧室一直到厨房,再到厕所。房

子里,墙壁一片焦黑,明显被烧过,120赶到后将其送往市立医院。

“她精神上有问题,自杀好多次了。”一位邻居透露,自杀女子姓徐,今年40多岁,前几天自己放火烧了房子。“要是没人一直

看着她,不知道她下次还会做出什么事来。”亲属孙女士哭着说,徐女士早已离婚,她唯一的女儿一直跟着奶奶住。近半年的时间里,徐女士经常自言自语,称别人想害她。

“幸亏伤口不深。”负

责清理伤口的医生表示,徐女士没有生命危险,只是失血过多。黄台路社区居委会的工作人员表示,徐女士是社区的低保户,他们正在积极联系徐女士的4个直系亲属,争取让她早日得到救治。